

ПРОТОКОЛ № 2

засідання районної Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва

12.02.2018 р.

Присутні: члени Координаційної ради з питань розвитку підприємництва.
Запрошені: суб'єкти підприємницької діяльності району.

Порядок денний:

1. Про стан реалізації Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань».

Слухали: Мартинову Л.О. – державного реєстратора сектору з питань державної реєстрації Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області (далі – державний реєстратор).

Протягом 2017 року державний реєстратор, відповідно до Закону України від 15.05.2003р. № 755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», зі змінами та доповненнями, здійснював надання 18 адміністративних послуг, а саме:

1	Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті її ліквідації
2	Державна реєстрація припинення юридичної особи в результаті злиття, приєднання, поділу або перетворення
3	Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи
4	Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця у разі смерті
5	Державна реєстрація фізичної особи, яка має намір стати підприємцем
6	Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця за її рішенням
7	Державна реєстрація юридичної особи
8	Державна реєстрація змін до відомостей про фізичну особу-підприємця, які містяться в ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців
9	Внесення до ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців запису про рішення щодо припинення підприємницької діяльності фізичної особи-підприємця
10	Видача довідки з ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців
11	Видача виписки з ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців
12	Видача витягу з ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців
13	Включення до ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців відомостей про створення відокремленого підрозділу юридичної особи
14	Включення до ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців відомостей про закриття відокремленого підрозділу юридичної особи

15	Внесення до ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців запису про рішення засновників (учасників) юридичної особи або уповноваженим ними органом про припинення юридичної особи
16	Внесення до ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців запису про втрату оригіналів установчих документів юридичної особи
17	Внесення до відомостей про юридичну особу, які містяться в ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, що не пов'язані із змінами, що вносяться до установчих документів юридичної особи, або не підлягають державній реєстрації
18	Внесення до ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців запису про рішення засновників (учасників) юридичної особи або уповноваженим ними органом щодо виділу

В 2017 році вносились зміни до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» (далі – Закон), згідно із Законами:

№ N 2210-VIII /2210-19/ від 16.11.2017, ВРУ №49, ст.553;

№ 1774-VIII від 06.12.2016, ВВР, 2017, № 2, ст.25.

Згідно зі змінами внесеніми протягом 2017 року відтепер державна реєстрація проводиться незалежно від місця знаходження юридичної чи фізичної особи в межах Автономної Республіки Крим, області, міст Києва та Севастополя, крім державної реєстрації на підставі документів, поданих в електронній формі, що проводиться незалежно від місця знаходження юридичної чи фізичної особи в межах України.

На підставі рішення Міністерства юстиції України державна реєстрація на підставі документів, поданих в паперовій формі, може проводитися в межах декількох адміністративно-територіальних одиниць.

Для державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, у тому числі змін до установчих документів юридичної особи, відтепер також потрібно буде подавати реєстр осіб (громадян), які брали участь в засіданні уповноваженого органу управління юридичної особи, - у разі внесення змін до відомостей про громадські об'єднання, політичні партії; заяву про обрання юридичною особою спрощеної системи оподаткування та/або реєстраційна заява про добровільну реєстрацію як платника податку на додану вартість, та/або заява про включення до Реєстру неприбуткових установ та організації за формами, затвердженими відповідно до законодавства, - за бажанням заявника у випадку внесення до установчих документів змін, які впливають на систему його оподаткування.

Передбачено обов'язкове нотаріальне посвідчення справжності підписів засновника (учасника), уповноваженої ними особи, на установчому документі, передавальному акті та розподільчому балансі юридичної особи, заяві про вихід з товариства, що подаються для державної реєстрації змін про юридичну особу.

Вирішили:

1. Рекомендувати державному реєстратору сектору з питань державної реєстрації Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області

забезпечити здійснення реєстраційних дій відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань».

2. Для дотримання Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» рекомендувати суб'єктам підприємницької діяльності району звертатися до державного реєстратора сектора з питань державної реєстрації Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області, органів місцевого самоврядування, райдержадміністрації, нотаріусів та акредитованих суб'єктів повноважень з надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців для отримання консультативної допомоги та здійснення необхідних реєстраційних дій.

Голосували: "за" – 14, "проти" – немає.

Секретар



М.О. Баранік